



SIGUE EL AVANCE EN OVIEDO

Como se lucha ya en las calles, han entrado en acción los dinamiteros

En el frente de Córdoba se lucha también con intensidad

OCASIÓN DE PROBARSE

En evitación del asedio de Madrid

En un solo sector conservan los rebeldes la iniciativa: en el del Centro. En todos los demás, nuestras fuerzas han pasado a asumir la ofensiva, y los rebeldes se defienden de ella de un modo precario. Aranda, por ejemplo, confiesa a Valladolid que se ve en la necesidad de ir cediendo posiciones, obligado por el empuje de los mineros. En la zona vascongada sucede algo parecido: los insurrectos necesitan replegarse a diario, castigados por la acometividad de las unidades vascas, que se han obligado a rescatar, en el plazo más breve posible, el terreno que la falta de armas y municiones les obligó a abandonar sin lucha. Ese rescate lleva un ritmo que nos complace. Recordando que Alava es también tierra de vasos, los batallones vascongados se han adestrado en ella con manifiesta fortuna militar. Los partes del Sur notifican, después de un pasajero aplanchamiento, sucesos satisfactorios y, lo que vale más, la existencia de una moral altísima, que nos promete nuevas victorias. En los sectores aragoneses nuestras tropas golpean al enemigo con fortaleza desusada, obligándole a replegarse, cediendo en la retirada pueblos y lugares preparados con mucho tiempo para una gran resistencia. ¿Qué queda? Un solo sector duramente amagado por el adversario: el Centro. Acatemos la verdad de ese hecho y acudamos, como es nuestro deber, a modificarlo. El Centro, conviene decirlo, es Madrid. El enemigo se curaría de las derrotas que viene padeciendo en el resto de los sectores en que se hace la guerra si alcanzase a conseguir, no que Madrid se le entregase, cosa imposible, pero sí que le tema. Para sus especulaciones internacionales los rebeldes precisan del cerco de Madrid. Los suplantadores de Burgos sólo pueden engrasarse cotizando como baza segura la rendición de nuestra ciudad. Lanzan, pues, sus efectivos, sin duelo ni los quebrantos que sufran, no hacia un objetivo posible, sino hacia una meta alucinada que les consienta alimentar la confianza de sus aliados de dentro y de fuera, un tanto escépticos en cuanto al final victorioso de la insurrección. Es claro que si, por desánimo nuestro, se les ofrezcase la posibilidad de penetrar en Madrid, no dejarían de hacerlo. Mas, ¿puede, ni un en hipótesis, admitirse semejante acontecimiento? Nosotros contestamos, sin ninguna vacilación, que no. Pero esta confianza en Madrid necesita irse traduciendo en hechos a la mayor rapidez posible. Es el momento para jugarse el todo por el todo. Se hace preciso abatir al adversario de tal manera, que las batallas del Centro se desplacen, de nuevo, hacia el sector extremo. De otro modo, atraeremos sobre Madrid mayores peligros y no evitaremos que la capital de la República conozca amarguras que estamos en la obligación imperiosa de evitarle.

Empecemos por hacernos a la idea de que la guerra ha llegado a Madrid. Ello nos reportará una primer ventaja: la de movilizar todas las energías militares de la capital, suficientes, por su volumen y creemos también por su espíritu, para destruir, no ya los efectivos acumulados por el adversario, pero sí otros diez veces mayores. Afijanse los pusilánimes y ríndanse sin combate los temerosos; aun así, podrán prestarnos un servicio señalado: el de no estorbarnos. La movilización que Madrid reclama en los actuales momentos afecta por todo exclusivo a los hombres. ¿De cuántos hombres dispone Madrid? Afortunadamente, de muchos. Muchos son, en efecto, los que se encuentran resueltos a hacer cara a los problemas que plantea la defensa de Madrid. Muchos los que están decididos a que la capital no padezca el rigor de ningún asedio. Entre ellos no se cuentan los «esforzados de la guerra», como ya se llama a aquellos que han encontrado la manera de eludir todo esfuerzo y proporcionar alguna utilidad. Madrid queda bajo la garantía de sus hombres; esto es, de todos aquellos que no han vacilado nunca en hacer los mayores sacrificios al bien colectivo. Madrid, cualquiera que sean los rigores que conozca, no tendrá que reprochar a los militantes socialistas, para responder de nosotros mismos, al haber desertado ni un solo instante del cumplimiento de nuestro deber. Cumplido por todos, Madrid carecerá de rigores. Fíemos en que, atendida la gravedad del caso, la capital se vea asistida por la pasión combativa de todos los antifascistas. Es ocasión de probarnos.

LA LUCHA EN EL PAIS VASCO

En un intento de tomar por asalto el castillo de Isusquiza, los rebeldes sufren bajas importantes

BILBAO, 9.—El parte oficial de las operaciones dice así: «En el sector de Ochandiano el enemigo, previa una preparación de artillería en extremo violenta, ya que nuestras tropas aguantaron firmemente unos quinientos disparos de cañón, pretendió tomar al asalto el castillo de Isusquiza con fuerte contingente de tropas. Este desesperado ataque fue energicamente contenido por las tropas del teniente coronel Vidal, que, tanto en la contención del asalto, varias veces repetido, hasta llegar al cuerpo a cuerpo, como en el contraataque, que inmediatamente y con toda energía emprendieron, han dado una prueba más de su contrastado valor militar.»

El resultado del contraataque fué rechazar totalmente al enemigo, que huyó a la desbandada, abandonando cadáveres, heridos, armamento y material. Hasta el momento presente se han encontrado en el campo, abandonados por los faciosos, más de noventa cadáveres enemigos, entre los que se cuentan un comandante, un capitán, un teniente y un sargento, y más distantes de nuestras posiciones se aprecian claramente una cantidad de cadáveres superior a los recogidos. Las bajas de la valiente columna de Ochandiano ascienden a seis muertos y dieciocho heridos, la mayoría de éstos leves. Se han hecho cuatro prisioneros heridos. La moral de las tropas del teniente coronel Vidal se ha realizado, si cabe, con este nuevo hecho, que prueba sus elevadas condiciones bélicas y la pericia de su mando. En el sector de Eibar nuestras tropas siguen dando muestras de actividad ofensiva sobre las posiciones enemigas, a las que cada día se presiona con más energía.

En Elgueta, en un reconocimiento ofensivo, hemos ocupado una altura de indudable valor táctico, que mejora la posición general del sector. En los sectores de Marquina y Lequeitio el día ha transcurrido sin más novedad que ligero paqueo, al que nuestros milicianos están ya acostumbrados. El resumen de la jornada ha sido, ciertamente, feliz para nuestros valientes milicianos. Así lo reconoce y queda contrastado por su Estado mayor. —(Febus.)

El Estatuto Vasco

Cambio de despachos de congratulación
El ministro de Agricultura ha recibido el siguiente telegrama: «Congregado Guernica pueblo vasco motivo elección presidencial constituido Gobierno, acuerda enviarle saludos cordiales y agradecimiento por su generosa ayuda. Saludale. — Aguirre.»
El camarada Uribe ha contestado con el siguiente: «Agradezco emocionado saludo me dirige nombre Gobierno vasco. Partiendo con ustedes satisfacción logro aspiraciones mi pueblo. Como comunista, como vasco, no hice otra cosa que cumplir deber en pro libertad gloriosa Euzkadi. Mi más cordial salud para usted, para el Gobierno y para el País Vasco. — Uribe.»

VAMOS A VENCER

Las alteraciones militares de cada día tienen un valor relativo. Convendrá, de consiguiente, no hacer de esos resultados parciales un motivo de aplanchamiento ni de exaltación. Pasar del pesimismo al optimismo sin otro motivo que el resultado de los hechos de armas que se van inscribiendo en cada jornada, es conducta que no recomendamos a nadie. Más equilibrio y, sobre todo, más seguridad. El manadero de la confianza debe residir en nuestras propias obras. No es suficiente decir: «Creo en la victoria.» Es indispensable servirlos con acciones. En la medida que la sirvamos tendremos derecho a la confianza. La fe del carbonero no es, ni mucho menos, recusable; pero precisa afianzarse con una laboriosidad permanente, de suerte que influyamos sobre seguro en los acontecimientos de cada día. Parando nuestra atención en lo más urgente, en el sector del Centro, sabemos ya a qué atenernos. Necesitamos, cuando menos, de seis días de resistencia heroica. Durante la semana que pedimos, todo debe hacerlo el temple de los hombres. Cualquiera que sea la violencia con que el enemigo intente desbordar nuestras posiciones, la línea de resistencia de la República está obligada a mantenerse enhiesta. Cancelada esa semana heroica, el curso de los acontecimientos sufrirá un cambio radical. Seis días son, sobre poco más o menos, el plazo señalado para que el signo de los sucesos se modifique y la ofensiva se trastrueque. Vamos a vencer, con la razón y con las armas. No lo dude nadie; vamos a vencer. Pero nuestra victoria, al menos en cuanto a fecha, está pendiente de la capacidad de resistencia que acrediten en los días que les señalamos las Milicias que guardan la cintura de Madrid. Soldados de la victoria, ¡heróismo! Que ninguno de vosotros olvide esta verdad definitiva y clara: vamos a vencer.

ESPAÑA EN RUSIA

El pueblo ovaciona clamorosamente a nuestro camarada Pascua

MOSCU, 9.—El embajador de España, camarada Marcelino Pascua, asistió el jueves pasado a la representación teatral del «Vakhtangov». El público que llenaba la sala le hizo objeto de una imponente ovación, saludando en él al heroico pueblo español que lucha con valentía por su libertad.

Pascua contestó calorosamente a las ovaciones, expresando en breves frases su agradecimiento al pueblo soviético por su ayuda a las mujeres y niños de España. — (Fabra.)

EN LA PRESIDENCIA

Los camaradas Rosenberg y Largo Caballero conferencian

Luego el presidente recibió a Galarza y Alvarez del Vayo. El presidente del Consejo recibió ayer mañana en su despacho oficial del ministerio de la Guerra al embajador de la U. R. S. S. en España, camarada Rosenberg, quien iba acompañado del cónsul general de las Repúblicas Soviéticas en Barcelona, camarada Wladimir Antoniev. El camarada Largo Caballero recibió después, y separadamente, a los ministros de Estado y de la Gobernación, con quienes conferenció.

MÁS ADHESIONES

Los cinco mil hombres aguerridos

«Camarada director de EL SOCIALISTA. «Todos los días vengo leyendo las fervorosas adhesiones que a diario recibes. ¿No es hora ya de que se nos movilice? Haz el llamamiento general, en primera plana, hoy mismo mejor que mañana. — Fernando Ugarte.»
«Soy licenciado en Teología (atorce años de estudios eclesióásticos), ex oficial de Prisiones, por culpa de la dictadura, que me expulsó, y actualmente viajante en paro forzoso. Los avatares de la vida me llevaron al Tercio extranjero. Allí fui cabo y propuesto para sargento. Pero después de treinta y cuatro meses de servicio, una enfermedad—astomatía—me obligó a abandonar la Legión. Si a pesar de estos abrigados antecedentes se dignan contar conmigo, ténganme por uno, el último, entre los 5.000. Manuel Cuberoret.»
«Enterado del llamamiento que hace de cinco mil hombres dispuestos a morir, me tomo la libertad de molestar su atención para que me incluya en ese número. En la actualidad me encuentro prestando servicio en calidad de agente de Policía. — Francisco Portela Lloch.»

EN EL FRENTE ANDALUZ

En el sector de Cerro Muriano hay actividad

MONTORO, 9 (12 n.).—A la una de la madrugada del jueves al viernes, tras una pausa de cinco horas, y después de un combate de cuarenta y ocho, se ha reanudado el fuego en la carretera de Posadas a Villavieja. A las seis de la tarde del viernes culminó el contacto entre las fuerzas rebeldes y leales, y luego decayó. La aviación leal atacó el grueso de la columna enemiga. El bombardeo fué duro, y se estima que los insurrectos tuvieron muchas víctimas. A mediodía el enemigo había avanzado, protegido por la artillería. Se le pudo contener. Volvió al ataque, amparándose en las bombas de mano. La moral de nuestras tropas fué magnífica. Hoy, tercer día que el bando faccioso hostiliza nuestras posiciones, los movimientos tácticos de nuestras fuerzas obedecen a una ordenación precisa. En la moral alta, cualquiera que sean los incidentes inmediatos de un combate, hay que confiar en las previsiones futuras. Y a ellas el mando se atiene. — Revuelta.»

DESDE EL FRENTE DE ASTURIAS LOS DINAMITEROS LUCHAN YA EN LAS CALLES DE OVIEDO

Incidentes heroicos de la pelea.—La provincia de León, invadida por los leales

LLANES, 10 (1 m.). (Por telégrafo.)—Hoy han entrado en acción, con gran eficacia, los dinamiteros, que se veían imposibilitados de combatir porque sus ataques han de ser a corta distancia. Como ya se pelea en los alrededores y entradas de Oviedo, comienza a funcionar la dinamita. El barrio de la Argañosa ha quedado completamente ocupado. Los vecinos han salido a unirse jubilosamente con nuestras Milicias. Asimismo está ocupada por nosotros la llamada Quinta de Rubí. También los mineros han tomado los alrededores de la estación del ferrocarril, para lo que nuestras fuerzas avanzaron por Buenavista. Fué invadido el lugar denominado Silla del Rey. Se ha verificado la unión de las fuerzas leales que penetraron por la estación del Norte con las que lo hicieron por la Manjoya. También estamos ya situados en las cercanías de la plaza de toros. El combate en San Pedro de los Arcos fué muy intenso. Desde allí se descargó la ofensiva que permite ir invadiendo la ciudad. Se han provocado varios incendios, entre ellos el del convento de las Adoratrices, el cual incendio es muy voraz. En el barrio de San Juan arden otros reductos rebeldes. Nuestras Milicias dominan ya la calle de la Independencia y la de Toreno. Los defensores de este sector se repliegan rápidamente hacia los cuarteles. La calle de la Independencia confluye a la de Uría, y la de Toreno bordea el campo de San Francisco y da también a la calle de Uría, muy cerca del cuartel de Pelayo.

Un grupo de cien mineros avanzó sobre un parapeto enemigo que defendían 35 faciosos. Todos éstos perecieron; los nuestros entraron en posesión de ocho ametralladoras, medio centenar de fusiles y varias cajas de municiones. Cuando los leales ocupaban el parapeto vieron venir hacia él, procedentes del interior de la ciudad, otras fuerzas. Guardaron silencio los mineros, y cuando las tuvieron cerca les salieron al encuentro, copando íntegramente a los 35 hombres que componían el relevo. En otro sector, un camión blindado rebasó un puesto de artillería enemigo, y se apoderó de un cañón del siete y medio.

Noticias del frente occidental confirman que han llegado ya a este sector los refuerzos que el mando faccioso ha enviado a Aranda, casi exclusivamente constituidos por moros y legionarios. Poco después de haber acto de presencia entraron en acción con las Milicias. El enemigo intentó presionar para abrirse paso hacia Oviedo; pero los nuestros los resistieron espléndidamente y los rechazaron, obligándoles a dejar 27 cadáveres abandonados, entre ellos el de un teniente.

He hablado con Alfredo Nistal, que opera con una columna en la provincia leonesa y ha entrado con ella en Pola de Gordón. Después avanzaron hasta Candanedo, donde tomaron abundantes viveres, especialmente trigo. La impresión de Nistal es que la provincia de León no ofrecerá resistencia. — CRUZ SALIDO.

AMPLIANDO EL PARTE OFICIAL

Los rebeldes que luchan en el País Vasco, después de un encuentro con las tropas leales, dejaron en el campo noventa muertos

Noticias de todos los sectores del frente de lucha

BILBAO, 9.—Ante la combatividad de nuestras fuerzas en el frente de Ochandiano, los rebeldes se replegaron para lanzarse poco después a un nuevo y furioso ataque. Nuestras fuerzas, inmejorablemente situadas, contraatacaron energicamente, cortando la ofensiva del enemigo, que por segunda vez se vio forzado a retroceder, bajo una intensa cortina de metralla. Perseguido por las fuerzas leales, bien pronto se convirtió el replegue de los faciosos en una desordenada huida, y la primera trincheras de nuestras fuerzas, donde se desarrolló la parte más encarnizada de este episodio guerrero, apareció cubierta de cadáveres enemigos. Se caulan las bajas que los infelices en unas docenas. Después de la lucha, nuestras fuerzas llevaron a cabo una exploración de reconocimiento sobre el terreno donde se desarrolló la batalla, encontrando más de cien cadáveres. Se recogieron también ocho soldados heridos, que en calidad de prisioneros fueron trasladados al Hospital de sangre. Los rebeldes sufrieron la pérdida del comandante Julián Coscollido García y la del sargento Rafael Gutiérrez Lugo, natural de Bilbao, que estaba propuesto para su ascenso a alférez. Se cogieron al enemigo dos morteros, además de otro material de guerra en abundancia; documentos importantes, listas de nombres de los individuos que tomaron parte en la operación, emblemas, cartillas militares, etc. Por las listas se ha comprobado que casi todos los elementos que tomaron parte en el ataque pertenecían al regimiento de Infantería de San Marcial, número 44, de guarnición en Burgos, aunque los más castigados fueron los requetés. Las fuerzas rebeldes las mandaba un teniente coronel, que llegó expresamente de Vitoria para dirigir la operación. El combate empezó al amanecer y duró hasta las once de la mañana, si bien el fuego de fusilería y ametralladoras se prolongó durante toda la jornada. Un soldado que intentó pasarse a

nuestras filas fué herido por un sargento, a quien momentos después daban muerte los milicianos. Al tenerse conocimiento en Ochandiano de triunfo logrado por las Milicias, el vecindario invadió la plaza del pueblo y aclamó al teniente coronel y a las fuerzas a sus órdenes. En poder de varios soldados muertos se encontraron cartas que dirigían a sus familiares y amigos, en las cuales referían que llevaban cuarenta y dos días sin ser relevados, y que esperaban que pronto lo serían. Otro escribía a un amigo que esperaba la orden de atacar a Bilbao, y que en un periódico de Vitoria se publicaba la noticia de que en Bilbao se había celebrado una manifestación de mujeres pidiendo la rendición de la villa: uno de tantos bulos lanzados por los faciosos para levantar el descaído ánimo de sus tropas. En el sector Elgueta-Campanzar hubo bastante tiroteo, especialmente en el monte Campanzar, donde se infligió al enemigo un duro castigo. La artillería leal cubrió perfectamente los objetivos que le fueron señalados por el mando. Los rebeldes, siguiendo su táctica inhumana, continúan bombardeando

las poblaciones civiles. Ayer le tocó el turno al pueblo de Elgueta. Cerca de la casa del cura párroco cayó un proyectil, que causó en el interior del edificio algunos destrozos. En el sector de Eibar hubo un combate muy duro, en el que nuestras fuerzas llevaron la iniciativa, atacando con decisión el alto de Arrate, donde el enemigo se había hecho fuerte en los últimos días. El ataque comenzó a primeras horas de la mañana, muy bien combinado. Nuestras fuerzas obligaron a los rebeldes a desalojar la Cruz de Arrate, que pasó a nuestro poder después de haber caído a los faciosos la pérdida de muchos hombres. La aviación enemiga lanzó sobre nuestras posiciones gran cantidad de metralla, con escasos resultados, pues no influyó el bombardeo lo más mínimo en la moral de nuestras Milicias, que no cesaron un momento en su ataque. En el sector de Marquina los milicianos actuaron acertadamente durante la jornada de ayer, desarrollando una táctica que desmoralizó a los rebeldes. Se estableció una magnífica posición en una altura estratégica. — (Febus.)

DOS CONDUCTAS

Mientras los «nacionalistas» reclutan sus tropas en el extranjero, la Embajada española en París dice que no nos hacen falta voluntarios

PARIS, 9.—La Embajada española ha hecho publicar en la prensa la siguiente nota: «Estando totalmente cubierto el cupo de las Milicias españolas, rogamos a todos los camaradas que no se trasladen a París porque no podemos enviarlos a España. Daños las gracias por su buena voluntad a todos los voluntarios y los viviremos profundamente reconocidos. Rogamos asimismo a los camaradas que propaguen esta nota, pues ya se ha dado otras muchas veces.»

SUSCRIPCIONES: Madrid, un mes... Provincias, trimestre... 25 ejemplares... tas... pías.

PUBLICIDAD PÍDANSE TARIFAS Los anuncios se admiten en esta Administración de 9 de la mañana a 12 de la noche.

La farsa de la "no intervención", ante Europa

KILOMÉTRICO DE GUERRA

Primer día de ataque

(Por correo aéreo, de nuestro redactor en Asturias, Cruz Salido)

A las tres de la madrugada del domingo, día 4, se hacen las pruebas definitivas:
—¡Alló, alló!
Se ha instalado una línea telefónica que une al Estado Mayor con todas nuestras baterías...

naban los fusiles y las ametralladoras con su duelo rabioso. Los fusiles eran nuestros; de ellos, las ametralladoras, cuando las fuerzas están cerca esta es la expresión de su choque...

HACIA EL EJÉRCITO POPULAR

Creación de tres centros de instrucción para oficiales de nueva formación

La "Gaceta" de ayer publicó un decreto del ministerio de la Guerra en el que se dispone, para instrucción de los cuadros de mando de las unidades armadas, así como la formación de los especialistas con categoría de oficial y clase de tropa...

mandantes generales de esas armas. En los indicados centros se desarrollarán durante quince días cursos de información para los jefes y oficiales...

Una nota de Instrucción pública

Sobre el viaje de los niños madrileños a Levante

En el ministerio de Instrucción pública han facilitado la siguiente nota: «La desorientación de una parte del público y familiares de los niños enviados a Levante bajo los auspicios de este ministerio, y la siembra maliciosa de suspicacias...

Por el momento, y en tanto se habilitan edificios e instalaciones adecuadas, vivirán en régimen familiar en los hogares que voluntariamente y de un modo generoso solicitan el honor de servir así a la República...

Salud a las mujeres de Levante, madres ahora de nuestros hijos! ¡Viva la República!»

Creación de 5.300 plazas de maestros

La "Gaceta" publicó ayer la ley aprobando la autorización concedida al ministro de Instrucción para crear 5.300 plazas de maestros y maestras con destino a escuelas nacionales.

PARTES DE GUERRA DE AYER

En el sector de Montoro se cubren los objetivos señalados por el mando.—La presión del enemigo sobre Navalperal continúa siendo intensa.—En el sector de Sigüenza-Tardienta se produce un fuerte duelo de artillería. Se confirma el castigo del enemigo en el frente de Alcubierre.—En el Norte, las fuerzas leales mejoran sus posiciones

Parte oficial de las nueve de la mañana: Frente del Norte y Noroeste. Situación invariable en todo este frente. Frente de Aragón.—En el sector de Sigüenza cañoneo no intenso en ambas líneas...

todo este frente se desarrolla con absoluta normalidad y siguiendo puntualmente las instrucciones del mando. Frente de Aragón.—Las tropas de la República realizan en el sector de Caspe un lento avance por la zona norte de Azuara.

Parte oficial de las diez de la noche: Frente del Norte y Noroeste. En el sector de Ochandiano, el enemigo pretendió tomar el asalto del castillo de Uzqueta, en el monte Arnabal...

Frente del Sur.—El enemigo tira, no con gran intensidad, sobre Medellián, siendo contestado por nuestras piezas de esta plaza. En el sector de Montoro las fuerzas de la República han operado con éxito, ayudadas por la aviación...

La aviación y la artillería republicanas bombardean con gran eficacia las posiciones fasciosas del sector de Huesca. En el sector Sigüenza-Tardienta ha habido durante toda la mañana un fuerte duelo de artillería...

Frente del Sur. — En el sector de Guadix, una columna leal ha verificado un reconocimiento ofensivo sobre las líneas fasciosas de Sierra Nevada, con buenos resultados. El enemigo ha repetido en la tarde de hoy su agresión contra nuestras posiciones...

Las denuncias de Álvarez del Vayo ante el Comité de Control. El Congreso Laborista de Edimburgo rectifica, por unanimidad, el acuerdo de apoyar la no intervención.—Gana terreno la tesis rusa de revisión del Acuerdo

En el orden del día de la reunión del Comité figuran las denuncias del Libro Blanco y la nota rusa. LONDRES, 9.—La orden del día de la sesión que celebró hoy el Comité de Control de la no intervención en los asuntos de España comprenden los siguientes puntos:

Asisten Rusia y Portugal. LONDRES, 9.—Esta mañana, a las once y media, se ha reunido en el Foreign Office el Comité de Control del Acuerdo de no intervención en los asuntos de España.

La tesis rusa, de revisión del Pacto, gana rápidamente simpatías y adeptos.

PARIS, 9.—Le Populaire dice en su número de esta mañana que en los pasillos de Ginebra se habló durante todo el día de ayer de la decisión de la U. R. S. S. Los fascistas se deshacían en ataques furibundos al Gobierno soviético.

El "Petit Journal" declara que de los delegados en la Sociedad de Naciones se ha apoderado una viva emoción, y añade que habrá que plantear un gran debate ante el organismo de Ginebra.

Alemania, Italia y Portugal niegan las acusaciones comprobadas del Libro Blanco español.

LONDRES, 9.—Lord Plymouth presentó al Comité el memorándum del ministro de Estado español, Álvarez del Vayo. Entonces el señor Grandi, embajador de Italia en Londres, declaró que las acusaciones del documento «no tenían fundamentos».

El Sindicato General de Trabajadores del Petróleo

El Sindicato General de Trabajadores del Petróleo, reunido por primera vez después de la sublevación fascista, acordó dirigirse al embajador de la U. R. S. S. en España, camarada Roseberg, notificándole su adhesión al Gobierno de los Soviets.

LOS PARÁSITOS NO PASARÁN perfumándose suavemente con LADILLINE VENTA EN FARMACIAS